x, y ol tiet ARGEA O, Lol st E& ™, a+ b 2 w27

Sx+3y="7 ax —2by = -2
o) g g '
ax+by =13 dx—-Ty=15

@1 @0 ® 1 @ 2 ® 3

B

5 y="7
rey = oAeolo] TWl x— 2, y— -1
dx—Ty =15

2a —b =13

X=2,y=—1%tﬂ‘?ﬁﬂf\1{ £ st 29

M

2a+2b = -2

a=4, b=-5
La+b=-1




ax—-y+5 2x+y-1
24

x+1

iy

\VARR 4
0
L
o

B

2 -1 _
T xt 1ol x=2 % digdel
2X2 -1
—i—}l——=2+1,y=9°hL

— 5 _
o) B2 1ol v =2, y= 98 IS
2a—9+5

2 =2+1,a=>509|th




AHLTEA a EHtEA EH 7t =1, y =2
bx +ay =

ol e =t ol A a, b & B FIL &1 7L (m,n) ©]

ugteh. ot x =m, y =nol2t & W, m 4 n 9| gt2 5t}

> E

DSi=

b — =)
Seiolst 2 ggae {7 Y olHZ =4, b=-3
ax+by=5




QI,C%Q%EO}XT:_L y

W, a+b+c 2 G2

—

[e]

o | <t
I

> Y

— |

3H7]— X

o ge

3R
3u
"

ol
™ e

@ 3 3 2 @1 @0

@D 5

3wl

o td

I
0

IS
oF

mo ©

Q%Z

ol

© =

olJ
ofg —

I <t
|

QO
<t
AL

S
(Ko IS Tal e\

™
|
I
o

StE 2

=
=

oK
o
=

-

Lat+b+c=1+2-2=1




& AYTYA ok 2L o, ab ] G Fotolet,
—Xx+2y=-2x-3 3x+2y=-6

ax—-2y=1 —2x + 3by = -10
> E:
52
xcks 22
> "E: o

~&B

x+2y=-3--- O
3x+2y=-6 --- ©
O-9 =34
2x = -3

3

. x=—§

x e @ e -

3
L
g T

x, y #& Aol ti st




Apgold shiol A A% sl dol AgolH w4 73
gtk AT 24 o) A 4 A9 ad
Hejste] & F x+y o kol 2 A2 48 Y5
B AR &AE Gt @

H7|

O4x+11y—03
7

02x—|—01y—03
_x+ y—f

)
o

B>
rlo

02x 0.3y = 1.2

rg
o

7o}
O3x+y -01x=1.9

> E
> E
> E:
> !
> "eh: Aot
> 3E: &2
> =g 94
> =e: A8

8

fo4x+11y=03 ---@
A x 2 7

x5 42757 YA 50x D+ 40x O A x=-2, y=1
oltt, webA] x +y = -1 |t}

o {0.2x+30.1yT0.3 .6
x5 AA] YA 10xD+2xOdtHx=1, y=1
ofc}, webAl x +y = 2 olck.
a0 {(;.2x—30.3y= 12 ---@
x-2y=5 . ©

x 2 2757 A 20x D -6xO FHx =3, y= -2
ol WA x4y =1t

3 2
7:]0]_: 5x+§y:5 ...@
03(x+y)-01lx=19 ---©

x B 2AN A 5xD-10xO5Hx=5,y=3
olch, wakA x4y =8 |t}




fllo

AHLEA 2x+y+1=6x+2=5x-y-25 W&y o
Jatole}
> o
> Heh y=-3
2x+y+1=6x+2---@ dx-y=-1 ---Q®
bx—y—-2=6x+2---@ x+ty=-4 ---@®

®+® & otd
9x = =5
Lx=-1,y=-3




0.4x+ 0.7y = 2.3 ) )
SRR g o] a5 Folu?
0.3x+ 0.4y = 1.1

N

D x=4,y=-2 @ x=2y=-3 @ x=-2,y=3
@ x=3,y=-5 @x:—3,y=5

B

dx+Ty=23---O
3x+4y=11---©

ofc}.

NN Ax3-Ox4E3tHy =5, x = -3




QAN 2y 1 S B

ol

Vv V v V¥
0
L
=
|

2
i

0.2x — 05y—14 @

9 1 o A
tz=3 O
DO x10, @ x6 stH
2x — 5y = 14

Y oA
dx+3y=2

x=2, y=-20|th




